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 2021/2022جايعت انشهُذ حًً نخضش بانىادٌ                                           انسُت انجايعُت 

  علاجُت عضىَت كًُُاء  :انًادة كهُت انعهىو  انذقُقت

 ساعت         1:يجال عهىو انًادة                                                                انًذة 

    قسى انكًُُاء 

   كًُُاء عضىَت سُت  ثاَُت  ياستش

 علاجُتال ايتحاٌ   يادة انكًُُاء انعضىَتحم 

 ( :6.5)حم انتًــــــــــشٍَ الأول 

 :  استعًالاتها تصُُف الأدوَت انتانُت يع تىضُح-     

 

 
 

 ICانثانثت  انًجًىعت   يٍ  انصىدَىو قُىاث يثبطاث يٍ   : تصُُف 

   انقهب دقاث َظى  اضطشاباث يعانجت:  الاستعًالاث

 

 I  يٍ انًجًىعت  ضهع14راث   انطبُعُت يٍ انًاكشونُذاث حُىٌ   يضاد: Erythromycine انـ تصُُف

 :الاستعًالاث  

 واحذة تكفٍاجابت  انىسطً انتهاب انقصباث انهىائُت  انتهاب انزٌ- 
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  الاطفالالانتهاباث انتُفسُت عُذ -

 Helicobacter pylori     ضذعذوي انجهاص انهضًٍ -

انتهاب انبشوستاث  -

 داء انًقىساث- 

 :(4)انتًشٍَ انثاٍَ  حم

  آنُت تحضُشها واستعًالاتها      تصُُف الأدوَت  انتانُت  يع تىضُح  - 

   1 -  Ethambutol 

Ethambutol  :  نهسم  بًعُت كعلاج : َستعًم. الأونًيٍ انذسجت يضاد نهسم isoniazide 

 انتحضُش: 

 

 (:9.5)انتًشٍَ انثانث حم 

   

 لـ Rekkerحساب يعايم انتىصَع بطشَقت -  
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NH2

H3C CH3

 

        logPcal . = far C6H3 + f(NH2) + 2f(CH3)  

                                     = 1.494 −  0.902 + 2 × 0.724  = 2.038 

                                                                          logPexp . = 1.84 

 

 

log𝑃𝑐𝑎𝑙 . = 3 × f CH2 + 1 × CM  

                                       = 3 × 0. 519 +  1 × 0. 219 = 1.77        

                                                                   logPexp .   = 172 

 

CH2 OH

 

logPcal . = far  C6H5 + f(CH2) + f OH   

                               = 1.902 + 0.519 − 1.448    = 0.973 

                                                                    logPexp . = 1.10 

 

 

  
CH3 (CH2)3 C CH

 

logPcal . = f CH3 + 3 × f CH2 + f C + f CH − CM    
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                             = 0.724 + 3 × 0.519 + 0.110 + 0.315 −  0.219 = 2.479 

                                                                                              logPexp .  = 2.73 

 

CH2 CH2 CH2 CH2 OHH3C
 

logPcal . = f CH3 + 4 × f CH2 + fal OH  

                                                                 = 0. 724 + 4 ×  0, 519 − 1.448 = 1.349 

                                                                                                    logPexp . = 1.5 
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